
ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ Stime.grΑΘΗΝΑ: 250 - 340C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 260 - 330C ΑΓΙΩΝ ΑΔΡΙΑΝΟΎ ΚΑΙ ΝΑΤΑΛΙΑΣ

ΠΕΜΠΤΗ 26.08.2021 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ # 1. 257

Ο Παναθηναϊκός το παλεύει  
για Παλάσιος.  
Ανακοινώνεται ο Λούντκβιστ.  
Πότε έρχεται στην Αθήνα ο Βιτάλ

ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ

ΜΙΑ ΈΚΠΛΗΞΗ ΣΤΟΥΣ ΚΛΗΘΈΝΤΈΣ ΑΠΟ ΦΑΝ΄Τ ΣΧΙΠ

ΠΡΟΧΩΡΑΈΙ
Η ΑΕΚ ήρθε πιο κοντά με την Τορίνο  
για την απόκτηση του Φάλκε.  
Δύσκολα θα πάρει αριστερό μπακ
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Το καταλαβαίνει εύκολα ο καθένας. Μόνο ιδα-
νικός δεν ήταν ο μεταγραφικός σχεδιασμός 
που είχε ο Παναθηναϊκός αυτό το καλοκαίρι. 
Αργησε πάρα πολύ. Υπό άλλες συνθήκες θα 
είχε ήδη ξεκινήσει το πρωτάθλημα και ουσια-
στικά για δύο αγωνιστικές θα έπαιζε το περσι-
νό ρόστερ με δύο σημαντικές διαφορές, τους 
Ρουμπέν Πέρεθ και Κώτσιρα.
Πλέον οι «πράσινοι» πήραν φόρα. Συνήθως 
έτσι έχουν τα πράγματα. Οταν αργείς να κάνεις 
όσα πρέπει, στο τέλος τρέχεις και δεν φτάνεις. 
Ο Παναθηναϊκός αυτό που έλεγε ήταν πως δεν 
ήθελε να πάει σε βεβιασμένες κινήσεις αυτό 
το καλοκαίρι. Ενας από τους λόγους που προ-
σελήφθη ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς ήταν και αυτός. 
Τώρα, όμως, φαίνεται πως δεν το αποφεύγει. 
Βλέποντας ότι ο χρόνος πιέζει αισθητά, ρίχνει 
νερό στο κρασί του. Απέκτησε τον Λούντκ-
βιστ, που δεν πείθει ότι είναι κάτι το ιδιαίτε-
ρο, πήρε και τον Βιτάλ που εξ αρχής δεν ήταν 
στις επιλογές του προπονητή. Από αυτές τις 
κινήσεις φαίνεται ξεκάθαρα πως πρέπει να γί-
νουν μεταγραφές και για να γίνουν, στο κλαμπ 
έχουν ρίξει τα στάνταρ τους.
Επομένως, ουσιαστικά ο Παναθηναϊκός θα κά-
νει αυτό που δεν ήθελε αρχικά. Ας δούμε πώς 
θα κλείσει και το κομβικό θέμα του εξτρέμ και 
ξανασυζητάμε. Εννοείται πως κριτής είναι 
το γήπεδο, αλλά κάποια πράγματα δείχνουν 
ποια είναι η καθημερινότητα του κλαμπ και 
ποιες οι ισορροπίες εντός των τειχών.

ΓΡΑΦΕΙ Ο  ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΙΡΑΚΗΣ

Ο Άρης θα μπει στο νέο πρωτάθλημα (όποτε κι 
αν αυτό... αρχίσει) με  σαφές προβάδισμα. Όχι 
μόνο αγωνιστικό, καθώς παρουσιάζεται σαφώς 
πιο ενισχυμένος σε σχέση με τους ανταγωνιστές 
του, αλλά και ψυχολογικό.
Δείτε το κλίμα που υπάρχει στις τάξεις των «κί-
τρινων» και το αντίστοιχο στις άλλες ομάδες 
κορυφής, ακόμη και στον Ολυμπιακό. Η καθυ-
στέρηση που παρουσιάζουν οι υπόλοιποι στη 
στελέχωση του ρόστερ τους είναι χαρακτηριστι-
κή και αυτό έχει επίπτωση τόσο στην αγωνιστι-
κή τους εικόνα όσο και στην έντονη γκρίνια από 
τους οπαδούς του. Γεγονός που μπορεί να δώσει 
αβαντάζ στους «κίτρινους» που δεν πρέπει να 
αφήσουν να περάσει ανεκμετάλλευτο. Αυτός ο 
ενθουσιασμός που υπάρχει στην ομάδα και τον 
κόσμο πρέπει να μετουσιωθεί σε βαθμούς στο 
ξεκίνημα της σεζόν.
Ο «Θεός του πολέμου» αντιμετωπίζει τον ΟΦΗ, 
εντός, τον Ιωνικό εκτός και τον Παναθηναϊκό 
εντός στις τρεις πρώτες αγωνιστικές. Το ζητού-
μενο φυσικά είναι μόνο το απόλυτο. Το εξαιρετι-
κό του ξεκίνημα πέρσι ήταν άλλωστε αυτό που 
«έκοψε» τα πόδια των αντιπάλων του και στη συ-
νέχεια έτρεχαν, αλλά δεν τον... έφταναν. Ειδικά 
στον Παναθηναϊκό το κλίμα δεν είναι και το καλύ-
τερο και με νίκη του Άρη τότε το «τριφύλλι» και ο 
Γιοβάνοβιτς θα βρεθούν σε πολύ δύσκολη θέση 
από νωρίς. Η ευκαιρία δεν πρέπει να χαθεί...

NΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΊ  
ΤΟ ΠΡΟΒΑΔΊΣΜΑ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΩΤΑΚΗΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ 
ΣΤΗ ΒΊΑΣΥΝΗ

Αποψη
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ΤΑ 5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΛΙΡΕΣ ΠΟΥ ΘΕΛΕΙ  
Η ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΓΙΟ ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΝ 
ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ… 3 ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 
ΤΟΥ ΜΑΡΚΟΒΙΤΣ 

Το όνομα του Σέγι Όγιο βγήκε για τον Ολυ-
μπιακό. Για το γεγονός πως πρόκειται για εξ-
τρέμ, θέση δηλαδή που οι πρωταθλητές δε 
φαίνεται να είχαν ανάγκη θα αναλυθεί παρα-
κάτω. 
Πάμε στην ουσία της υπόθεσης. 
Η Λίβερπουλ δίνει τον Όγιο για τον οποίο έχει 
δώσει περίπου 2,5 εκατομμύρια λίρες. Πόσο 
τον κοστολογεί πλέον; Στα 5 εκατομμύρια λί-
ρες. 
Πολλά λεφτά για τον 24χρονο ακραίο μέσο 
που η αλήθεια είναι πως μέχρι τώρα δεν έχει 
κάνει και το… μπαμ. 
Από την άλλη πλευρά, πρέπει να είναι στο 
πιο ακριβό selling club του κόσμου. 
Ο αθλητικός διευθυντής της Λίβερπουλ Μπιλ 
Έντουαρντς θεωρείται από τους τοπ στον κό-
σμο. Τα deals του έχουν μείνει στην ιστορία 
και άπαντες στους Πρωταθλητές του 2020 τον 
θεωρούν ως κολόνα μαζί με τον Κλοπ. 
Ο Έντουαρντς είναι της λογικής πως όποιος 
θέλει να αγοράσει από τη Λίβερπουλ θα το 
κάνει στην τιμή που θέλει η αγγλική ομάδα. 
Και ας μείνει ο παίκτης αμανάτι. 
Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα του Λά-
ζαρ Μάρκοβιτς που πήγαινε δανεικός αλλά 
για αγορά η Λίβερπουλ αξίωνε 20 εκατομμύ-
ρια ευρώ. Δεν έπεφτε. Καμία ομάδα δεν τα 
έδωσε και έφυγε ελεύθερος (τώρα είναι στην 
Παρτίζαν). Η Λίβερπουλ πάντως έκπτωση 
στα θέλω της δεν έκανε. 
Πόσο μπορεί να πέσει για τον Όγιο; Άντε μέ-
χρι τα 3 εκατομμύρια  λίρες λένε οι φίλοι μου 

στην Αγγλία. 

Agent Greek

ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΥ  
ΚΑΙ… ΜΠΕΝΦΙΚΑ

Ούτε με 20 πλέον…
Λιλ, Βαλένθια, Ατλέτικο, Τότεναμ και 
Μαρσέιγ. Αυτές οι ομάδες ήταν που 
έδειξαν ζωηρό ή λιγότερο ζωηρό εν-
διαφέρον για τον Οδυσσέα Βλαχοδή-
μο το καλοκαίρι που μας πέρασε. Η 
Μπενφίκα τον κοστολογούσε πάνω 
από 15 εκατ. ευρώ. Πέρυσι, ο Ζεσούς 
δεν τον χρησιμοποίησε. Η αξία του 
Ody «έπεσε», οι προτάσεις δεν ξε-
πέρναγαν το δεκάρικο. Η διοίκηση 
πάτησε πόδι, ο Έλληνας γκολκίπερ 
έγινε βασικός και έβαλε… μόνος του 
τους «αετούς» στους ομίλους. «Ούτε 
με 20 πλέον…», η ατάκα από Λισσα-
βόνα μεριά.

Η ΠΗΓΗ ΤΗΣ ΕΙΔΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΓΙΟ

Στην Αγγλία βγήκε 
Κάτι ακόμα για τον Όγιο. Αν και κά-
ποιοι προσπάθησαν να οικειοποι-
ηθούν την είδηση του ενδιαφέρο-
ντος του Ολυμπιακού, αυτοί που 
μας άνοιξαν τα μάτια ήταν οι Άγ-
γλοι. Στη «Liverpool Echo», από 
τις πλέον αξιόπιστες παρεμπιπτό-
ντως πηγές ήταν η αφετηρία. Τώρα 
γιατί κάποιοι αγχώνονται να δεί-
ξουν προς τα έξω πως τα ξέρουν 
όλα είναι άλλο ζήτημα που δε θα 
ήθελα να επανέλθω. Από την Αγ-
γλία η πηγή της είδησης του Όγιο 
λοιπόν. 

Η ΦΗΜΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

Παιχνίδι με τους εξτρέμ 
Επειδή ο Όγιο παίζει στα άκρα με το που βγή-
κε το όνομά του υπήρξε χαμός από τη φημο-
λογία πως ο Ολυμπιακός μάλλον δίνει με με-
ταγραφή και δανεισμός παραπάνω από έναν 
εξτρέμ μάλιστα. Όπως είναι φυσικό ακούστη-
καν οι πάντες. Μασούρας, Βρουσάι, Ραντζέ-
λοβιτς. Για τον τελευταίο είχατε διαβάσει και 
στο sportime.gr για τη Φερεντσβάρος. Και για 
τον Βρουσάι υπάρχει ενδιαφέρον, για τον Μα-
σούρα όλο και κάπου θα έχει πάει ένα report. 
Για να δούμε…

ΑΤΖΕΝΤΗΔΕΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛΚΙΠΕΡ

Δύσκολοι καιροί για άσους
 
Είναι μια κουβέντα που κάνουν όλα τα μεγάλα μανατζερικά 
γραφεία. Μέχρι και ο Ζόρζε Μέντες… ζορίστηκε για να κά-
νει το ντόμινο με Ζοσέ Σα στη Γουλβς και Ρουί Πατρίσιο από 
τη Γουλβς στη Ρόμα. Έπρεπε να βρίσκονται δύο γκολκίπερ 
πρώτης γραμμής στην ίδια ομάδα (Ντοναρούμα – Νάβας) για 
να βρει χώρο στη Μίλαν ο εξαιρετικός Μαϊνιάν της Λιλ. Γενι-
κώς χρειάζεται μετακίνηση για να προχωρήσει κάτι στους 
«άσους» πλέον.

➠

➠

➠

➠

ΚΑΛΟΣ ΑΛΛΑ 
ΚΟΣΤΙΖΕΙ… 
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Το παιχνίδι με την Σλόβαν Μπρατισλάβας είναι σε πρώ-
το πλάνο, αλλά ο Ολυμπιακός δουλεύει παράλληλα αρκε-
τές υποθέσεις που έχουν να κάνουν με το ρόστερ  του. Δεν 
αποκλείεται να υπάρξουν έως τέσσερις αποχωρήσεις και 
να έρθουν τρεις παίκτες. Σίγουρα θα αποκτηθεί αριστερός 
μπακ. Που αναμένεται να είναι έμπειρος. Πάντως τα ονό-
ματα που βγήκαν στην επιφάνεια είναι του Μουασά της 
Ρεν και του Καρμπόβνικ. Ο πρώτος είναι κλασσικός αρι-
στερός μπακ και προπονείται με την δεύτερη ομάδα της 
Ρεν, αφού δεν δέχθηκε να ανανεώσει και σε ένα χρόνο 
λήγει το συμβόλαιο του. Η Ρεν ζητάει 4 εκατ. ευρώ και ο 
Ολυμπιακός πρόσφερε δύο. Ο Πολωνός Καρμπόβνικ 
ανήκει στην Μπράιτον και υπολογίζεται περισσότε-
ρο ως δεξιός μπακ. Ο Ολυμπιακός έχει κάνει πρότα-
ση για τον δανεισμό του. Στην Αργεντινή επιμένουν 
πως οι Πειραιώτες πιέζουν την Ρίβερ Πλέιτ για τον 
Ανχιλέρι. Παράλληλα έκαναν κίνηση στην Λίβερ-
πουλ για τον Σέγι Ότζο. Ο 234χρονος δεξιός εξτρέμ 
παίζει και ως δεκάρι, που θέλει να αποκτήσει ο Ολυ-
μπιακός. Στο θέμα του Μανωλά όλα θα τελειώσουν 
όταν βρει η Νάπολι τον αντικαταστάτη του. Παράλλη-
λα φούντωσαν χθες τα σενάρια πως μετά τη Νάπο-
λι και η Μίλαν θέλει τον Καμαρά, που δύσκολα θα 
μείνει. Ο Σεμέδο έχει την Μπενφίκα πλέον σαν 
μεγάλη προοπτική. Τέλος θα αποχωρήσουν 
και οι Ραντζέλοβιτς, Τσούμιτς.

ΝΑ ΜΗΝ ΧΑΛΑΡΩΣΕΙ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΙ 
ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΤΟΥ EUROPA 
LEAGUE ΜΕ ΜΙΑ ΝΕΑ ΚΑΛΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ 
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Η αποστολή στην Μπρατισλάβα 
δεν θα είναι εύκολη. Ο Ολυμπιακός 
έχει το υπέρ του 3-0 από το πρώ-
το ματς, απέναντι στην Σλόβαν. Ο 
αντίπαλος όμως θέλει να «πέσει» 
με ψηλά το κεφάλι. Και στην έδρα 
του, με το κοινό του στις εξέδρες, 
θα κοιτάξει να «σβήσει» την άσχη-
μη εμφάνιση του πρώτου αγώνα. 
Ο Πέδρο Μαρτίνς έχει προετοι-
μάσει κατάλληλα του παίκτες για 
να πάρουν τη νίκη και στο δεύτε-
ρο ματς. Αγωνιστικά η μοναδική 
νέα απουσία είναι του Γιώργου 
Μασούρα, που υπέστη μια μικρή 
θλάση. Αντίθετα στην αποστολή, 
πέραν του Ρόνι Λόπες είναι και ο 
Τικίνιο Σοάρες. Αμφότεροι αναμέ-
νεται να πάρουν λεπτά συμμετο-
χής. Αναφορικά με την ενδεκάδα 
θα είναι σχεδόν ίδια με αυτή της 
πρώτης αναμέτρησης. Μοναδική 
αλλαγή αυτή του Μασούρα, με τον 
Ονιεκούρου να παίρνει την θέση 
του. «Η Σλόβαν θα διεκδικήσει την 
πρόκριση. Στο ποδόσφαιρο τίπο-
τα δεν έχει τελειώσει. Θα πρέπει 
να είμαστε συγκεντρωμένοι και να 
νικήσουμε. Δεν πάμε να υπερα-
σπιστούμε το σκορ του πρώτου 
αγώνα. Υπάρχουν ακόμα 90 λεπτά 
και δεν πρέπει να υποτιμήσουμε 
τον αντίπαλο. Είμαστε έμπειροι 
και δεν θα την πατήσουμε», ήταν 
μεταξύ άλλων το σχόλιο του Μαρ-

τίνς στην συνέντευξη Τύπου.

ΠΙΘΑΝΗ 11ΑΔΑ

ΒΑΤΣΛΙΚ

ΛΑΛΑ

ΒΑΛΜΠΟΥΕΝΑ ΟΝΙΕΚΟΥΡΟΥ

ΕΛ ΑΡΑΜΠΙ

ΚΑΜΑΡΑ ΕΜΒΙΛΑ

ΑΓΚ. ΚΑΜΑΡΑ

ΣΩΚΡΑΤΗΣ
ΡΕΑΜΠΤΣΙΟΥΚ

ΣΙΣΕ

4-2-3-1

ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ               ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ              VS          
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΠΕΔΡΟ ΜΑΡΤΙΝΣ

21:45 MEGA / NSP

ΑΦΙΞΕΙΣ – ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
ΤΣΟΥΝΑΜΙ ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΟ ΡΟΣΤΕΡ 
ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
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ΟΙ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΤΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ 
ΤΟΥ ΠΑΛΑΣΙΟΣ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ  
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΘΕΛΕΙ  
ΓΙΑ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 
ΤΗΝ ΩΘΗΣΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ

Παν
αθη

ναϊκ
ός

ΝΑ ΓΙΝΕΙ  
ΟΙ ΗΓΕΤΗΣ

Εχει τις ικανότητες να γίνει ο ηγέ-
της. Αυτός που θα εμπνεύσει και 
τους άλλους παίκτες του Παναθη-
ναϊκού. Αυτά μπορεί να δώσει ο Σε-
μπαστιάν Παλάσιος. Ο Αργεντινός 
εξτρέμ έχει όλο το πακέτο να προ-
σφέρει αυτά που θέλει και ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς. Δηλαδή να δώσει την 
παραπάνω ώθηση στην ομάδα και 
να την οδηγήσει στον πετυχημένο 
δρόμο. Ο Παναθηναϊκός έχει ανά-
γκη από ηγέτες. Του στιλ του Παλά-
σιος. Γιατί καλό είναι να φτιάχνεις 
ομάδα, αλλά θα πρέπει να έχεις και 
αυτούς που θα σηκώσουν το βάρος 
στις πλάτες τους. Για τον λόγο αυτό 
οι «πράσινοι» έχουν εστιάσει στον 
29χρονο ασο. Με τον οποίο έχουν 
έρθει σε συμφωνία. Μένει να γίνει 
το ίδιο και με την Ιντεπεντιέντε. Τα 
πράγματα ωστόσο είναι δύσκολα, 
αφού ζητάει ένα ποσό κοντά στα 2,5 
εκατ. δολάρια για το 50% των δικαι-
ωμάτων του. Γιατί το άλλο 50% το 
έχει η Πατσούκα. Ο Παναθηναϊκός 
θέλει να κάνει το deal με ένα ποσό 
κοντά στο 1,5 εκατ. δολάρια. Πη-
γές που γνωρίζουν τη συγκεκριμέ-
νη αγορά αναφέρουν πως ίσως δεν 
φτάσουν ούτε τόσα. Τουλάχιστον 
αυτή τη στιγμή η Ιντεπεντιέντε έχει 
βάλει αρκετά ψηλά τον πήχη θεω-
ρώντας πως με την πώληση του Πα-
λάσιος θα πάρει και μία σημαντική 
οικονομική ανάσα. Γιατί αντιμετω-
πίζει οικονομικά προβλήματα. Από 
εκεί και πέρα, ο Παναθηναϊκός είναι 
δύσκολο να ικανοποιήσει πλήρως 
τις απαιτήσεις της. Ακόμα και εάν 
εκείνη οφείλει χρήματα στον ποδο-
σφαιριστή και ο τελευταίος πιέζει 
από την πλευρά του επιθυμώντας 

να παίξει στην Ευρώπη.

Τον Ματέους Βιτάλ 
ετοιμάζεται να βάλει στην 

μηχανή του ο Παναθηναϊκός. Η 
Κορίνθιανς ανακοίνωσε την πα-

ραχώρησή του. Ο Βραζιλιάνος με-
σοεπιθετικός αποκτήθηκε με τη 

μορφή δανεισμού και η οψιόν έχει 
οριστεί στα 4.000.000 ευρώ για το 

50% των δικαιωμάτων του. Ο 
23χρονος αναμένεται στην 

Ελλάδα τα ξημερώματα 
της Κυριακής. 

Η άφιξη του Βιτάλ

Ανακοινώνεται  
ο Λούντκβιστ 

Τα διαδικαστικά πέρασε χθες ο Ραμόν Λού-
ντκβιστ. Ο 24χρονος μεσοεπιθετικός ολο-
κλήρωσε με τις ιατρικές και εργομετρικές 
εξετάσεις. Και σήμερα θα ανακοινωθεί η με-
ταγραφή του. Η συμφωνία έχει να κάνει για 
δανεισμό ενός έτους, ενώ θα μπει και οψιόν 
αγοράς. Ο Λούντκβιστ είναι μια κίνηση που 
ήθελε πολύ να γίνει ο Γιοβάνοβιτς και πι-
στεύει πως θα δώσει πολλές λύσεις. 

➦
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AΕΚ

ΜΕ ΤΟΝ ΦΑΛΚΕ ΣΕ ΠΡΩΤΟ 
ΠΛΑΝΟ, Η ΑΕΚ ΘΕΛΕΙ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ 
ΜΕΣΟΕΠΙΘΕΤΙΚΟΥ 

ΡΕΣΤΑ 
ΓΙΑ ΕΞΤΡΕΜ

Από νωρίς το φετινό καλοκαίρι, ο Ιάγο 
Φάλκε βρέθηκε στη λίστα της ΑΕΚ, ως 
ένας από τους βασικούς υποψηφίους για 
την κάλυψη της θέσης του εξτρέμ. Οι μέ-
ρες πέρασαν και φαίνεται ότι η Ενωση, 
λίγο πριν εκπνεύσει η μεταγραφική περί-
οδος προχωράει την απόκτηση του Ισπα-
νού μεσοεπιθετικού. 
Αρχικά οι «κιτρινόμαυροι» άφησαν στην 
άκρη την περίπτωσή του, αλλά εν συνε-
χεία επανέφεραν το όνομα του στην με-
ταγραφική ατζέντα τους. Μάλιστα, μετά 
τη μεταγραφή του Νόρντιν Αμραμπατ φά-
νηκε ότι εγκαταλείπεται οριστικά η προ-
σπάθεια προσθήκης του Φάλκε, αλλά τα 
δεδομένα διέψευσαν και αυτό τον ισχυ-
ρισμό. Και τώρα ο Φάλκε είναι ξανά εδώ, 
πιο δυνατά από κάθε άλλη φορά.
Η ΑΕΚ, όπως σας αποκάλυψε το Sportime, 
από τα μέσα Αυγούστου είναι σε ανοιχτή 
γραμμή με την πλευρά του Φάλκε και την 
Τορίνο. Την ίδια ώρα, στην Ιταλία επιση-
μαίνεται ότι έχει επιτευχθεί η συμφωνία 
ανάμεσα στις εμπλεκόμενες πλευρές. 
Η «γκράνατα» έχει ρίξει πολύ τις απαιτή-
σεις της, ένα χρόνο πριν φύγει ελεύθε-
ρος ο παίκτης που ταλαιπωρήθηκε αρ-
κετά από τραυματισμούς. Ο Ισπανός έχει 
συμβόλαιο με την ιταλική ομάδα που αγ-
γίζει τα δύο εκατ. ευρώ και φαίνεται δια-
τεθειμένος να το ρίξει για να συμφωνήσει 
με την Ενωση. Παρόλα αυτά, θα πρέπει 
να σημειωθεί πως ο ελληνικός σύλλογος 
δεν έχει καταθέσει επίσημη πρόταση για 
τον παίκτη.
Ο «Δικέφαλος» παίζει τα ρέστα του για 
εξτρέμ, αλλά ο 31χρονος δεν αποτελεί 
τη μόνη επιλογή. Παράλληλα μ’εκείνον, 
το κλαμπ μιλά και με ακόμη έναν ακραίο 
επιθετικό και δεν φαίνεται να έχει κατα-
σταλάξει σε ποια κατεύθυνση θα κινηθεί. 
Ωστόσο, δείχνει αποφασισμένη να κλεί-
σει άμεσα τα του εξτρέμ, ώστε να προχω-
ρήσει για το «οχτάρι» που τόσο πολύ της 
λείπει αγωνιστικά εδώ και χρόνια.  
Αυτές θα είναι απ’ό,τι δείχνουν οι τελευ-
ταίες εξελίξεις οι κινήσεις των «κιτρινό-
μαυρων» στο φινάλε της μεταγραφικής 
περιόδου.

ΜΠΑΚ ΑΠΟ ΤΟΥ... ΧΡΟΝΟΥ
Τη στιγμή που ο εξτρέμ και δευτερευό-
ντως ο οργανωτικός χαφ απασχολούν 
την ΑΕΚ για τη μεταγραφική της ενίσχυ-
ση, το δίδυμο Μιτάι-Χατζισαφί «κλειδώ-
νει» ως έχει, χωρίς περαιτέρω προσθή-
κη. Η απόκτηση ενός τρίτου αριστερού 
μπακ, εκτός συγκλονιστικού απροόπτου 
δεν θα πραγματοποιηθεί φέτος.
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ΕΥΡΩ-ΠΤΗΣΗ
Ο ΠΑΟΚ ΑΝΤΜΕΤΩΠΙΖΕΙ ΕΚΤΟΣ 
ΕΔΡΑΣ ΤΗ ΡΙΕΚΑ ΣΤΗ ΡΕΒΑΝΣ 
ΤΟΥ 1-1 ΤΗΣ ΤΟΥΜΠΑΣ ΚΑΙ ΘΕΛΕΙ 
ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ

Ακπομ, Μιτρίτσα και Σίντκλεϊ
Ο Τσούμπα Ακπομ αποτελεί την τέταρτη μεταγραφική 
προσθήκη του ΠΑΟΚ στη σεζόν μετά τους Τέιλορ, Ολι-
βέιρα και Κούρτιτς. Για τον Αγγλο στράικερ μίλησε και 
ο Ραζβάν Λουτσέσκου με τα καλύτερα λόγια χθες και 
πλέον ο δικέφαλος αποκτά μια έξτρα λύση στην κορυ-
φή της επίθεσης. Οι Αλεξάντρου Μιτρίτσα και Σίντκλεϊ 
αναμένεται να είναι οι επόμενες δύο μεταγραφές του 
ΠΑΟΚ, που αναζητά ενίσχυση στις θέσεις των ακραί-
ων μπακ και εξτρέμ. ΠAO

K

Με μοναδικό στόχο την πρόκρι-
ση στους ομίλους του Κόνφερενς 
Λιγκ ο ΠΑΟΚ αντιμετωπίζει από-
ψε (21:00, Open TV) εκτός έδρας 
τη Ριέκα, σε μία αναμέτρηση, που 
ξεκινά απ’ το μηδέν μετά το 1-1 του 
πρώτου αγώνα μία εβδομάδα νω-
ρίτερα στην Τούμπα. Οι Θεσσα-
λονικείς «λαβωμένοι» από τους 
τραυματισμούς του βασικού σέ-
ντερ φορ, Νέλσον Ολιβέιρα και 
του Ροντρίγκο και χωρίς προσθή-
κες μετά τα ματς με την Μποέμιαν 
αναμένεται να δώσουν τα πάντα 
για να φύγουν από την Κροατία 
με την πρόκριση στις αποσκευ-
ές τους. Το έργο τους φυσικά δε 
θα είναι εύκολο. Η ενισχυμένη με 
επιστροφές σε σχέση με το πρώ-
το ματς Ριέκα παίζει το ματς της 
σεζόν για εκείνη στην έδρα της 
και μόνο χαμηλό εμπόδιο δε θεω-
ρείται. Το σύνολο του Γκόραν Τό-
μιτς, που απέδρασε από την Τού-
μπα με το 1-1, έδειξε στο πρώτο 
ημίχρονο του αγώνα πόσο καλά 
μπορεί να σταθεί στο γήπεδο. Ο 
ΠΑΟΚ από την πλευρά του, παίζει 
για πολλά πράγματα στο αποψι-
νό ματς. Αρχικά για την ευρωπα-
ϊκή του συνέχεια, που αυτόματα 
σημαίνει περισσότερους αγώνες 
και έξτρα κίνητρο στη σεζόν. Επί-
σης, ο δικέφαλος παίζει και για το 
UEFA ranking, που αφορά τόσο 
τον ίδιο όσο και την Ελλάδα, που 
έχει «βυθιστεί» τα τελευταία χρό-
νια. Τέλος, κίνητρο παραμένει και 
το οικονομικό κομμάτι καθώς η εί-
σοδος στους ομίλους του Κόνφε-
ρενς Λιγκ σημαίνει και έξτρα έσο-
δα για τον σύλλογο. «Να μπει η 
ομάδα με αυτοπεποίθηση στο γή-
πεδο και να δείξουν ότι ειναι κα-
λοί ποδοσφαιριστές όπως έκαναν 
και στα άλλα τρία παιχνίδια. Θα 
πρέπει να… πεθάνουμε για την 
πρόκριση», δήλωσε στη χθεσινή 
συνέντευξη Τύπου ο Ραζβάν Λου-
τσέσκου, δίνοντας το σύνθημα για 
τη σημερινή αναμέτρηση.
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ΠΙΘΑΝΗ 11ΑΔΑ

ΠΑΣΧΑΛΑΚΗΣ

ΤΕΪΛΟΡ ΒΙΕΪΡΙΝΙΑ

ΒΑΡΕΛΑ

ΚΟΥΡΤΙΤΣ

Α. ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ ΕΛ ΚΑΝΤΟΥΡΙ

ΜΠΙΣΕΣΒΑΡ

ΣΦΙΝΤΕΡΣΚΙ

ΚΡΕΣΠΟ

ΣΒΑΜΠ

4-2-3-1

  ΡΙΈΚΑ             ΠΑΟΚ  VS          
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΡΑΖΒΑΝ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ

21:00  OPEN TV

ΠΑΓΚΟΣ: ΤΑΛΙΧΜΑΝΙΔΗΣ, ΜΙΧΑΪ, ΜΙΧΑΗ-
ΛΙΔΗΣ, ΛΥΡΑΤΖΗΣ, ΕΣΙΤΙ, ΝΤΟΟΥΓΚΛΑΣ, 
ΤΣΙΓΓΑΡΑΣ, ΚΑΓΚΑΒΑ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ, 
ΜΟΥΡΓΚ, ΛΑΜΠΡΟΥ, ΚΟΥΤΣΙΑΣ
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Οι διεργασίες για την απόκτηση του παρ-
τενέρ του Φαμπιάνο στα στόπερ συνεχίζο-
νται με αμείωτη ένταση. Πλέον, έπειτα από 
αρκετά ονόματα στη λίστα, ο Αρης φαίνε-
ται πως έχει επικεντρωθεί στον Φραντς 
Μπρόρσον. 
Ο Σουηδός κεντρικός οπισθοφύλακας απα-
σχολεί εδώ και καιρό τους «κίτρινους», 
αλλά οι εξελίξεις δεν αποκλείεται να είναι 
καθοριστικές τα επόμενα εικοσιτετράωρα. 
Το «αγκάθι» στην υπόθεση ήταν οι απαιτή-
σεις της Μάλμε, η οποία δεν υποχωρούσε 
κάτω από τα 600 χιλιάδες ευρώ. Ωστόσο, 
δύο παράγοντες δημιουργούν πρόσφορο 
έδαφος στις διαπραγματεύσεις. 
Ο πρώτος αφορά στη μεγάλη πρόκριση των 
Σουηδών στους ομίλους του Champions 
League. Το γεγονός ότι θα εισπράξουν περί 
τα 24 εκατ. ευρώ, αυτομάτως τους κάνει 
πιο ελαστικούς στις απαιτήσεις τους, κα-
θώς δεν «καίγονται» για μεγάλη πώληση. 
Αντιθέτως, θέλουν να ελαφρύνουν το πο-
λυπρόσωπο ρόστερ τους. 
Το δεύτερο στοιχείο που φέρνει τον Αρη 
σε πλεονεκτική θέση για την απόκτηση 
του Μπρόρσον έχει να κάνει με τη λήξη 
του συμβολαίου του, σε συνδυασμό με την 
επιθυμία του παίκτη να συνεχίσει σε ομά-
δα εκτός της πατρίδας του.
Τον Δεκέμβριο θα είναι ελεύθερος να πάει 
όπου θέλει και παρά το δέλεαρ των έξι 
τουλάχιστον παιχνιδιών στους ομίλους 
δεν τον ιντριγκάρει για να παραμείνει στο 
κλαμπ. Εχοντας περάσει όλη την καριέ-
ρα του στη Σουηδία κι έχοντας συμμετά-
σχει ήδη σε ευρωπαϊκές διοργανώσεις, ο 
Μπρόρσον θέλει να «ζυγιστεί» ποδοσφαι-
ρικά σε πρωτάθλημα άλλης χώρας. 
Πάνω σε αυτούς τους δύο άξονες λοιπόν 
θέλουν να πατήσουν οι Θεσσαλονικείς και 
να ολοκληρώσουν μια ακόμα σημαντική 
μεταγραφή. 

ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΜΕ ΣΙΝΤΝΕΪ
Ως plan B, οι «κίτρινοι» διατηρούν ανοιχτή 
τη γραμμή με τον 32χρονο σέντερ μπακ 
της Μπέτις Σίντνεϊ. Γιατί σε δεύτερο πλά-
νο; Διότι ο έμπειρος αμυντικός δεν έχει ρί-
ξει τις απαιτήσεις του, με το κασέ του στους 
«μπέτικος» να είναι στο ένα εκατ. ευρώ, τη 
στιγμή που το ταβάνι του Αρη είναι λίγο 
πιο πάνω από τα μισά. Οσο όμως δεν έρ-
χεται άλλη πρόταση για εκείνον, τόσο αυ-
ξάνονται οι πιθανότητες για να υπάρξει 

συμφωνία. 

AΡΗ
Σ

FOCUS 
ΣΕ ΜΠΡΟΡΣΟΝ

Ο ΑΡΗΣ ΦΟΥΛΑΡΕΙ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ 
ΣΤΟΠΕΡ ΤΗΣ ΜΑΛΜΕ –  
Ο ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ «ΕΥΡΩΠΗ» 
ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ
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ΚΑΡΑΣΑΛΙΔΗΣ

Σκληρό καρύδι
Ενας από τους παίκτες που δεν 
υπολογίζονται στον Παναιτωλικό 
είναι ο Τέλης Καρασαλίδης. Δεί-
χνει, μάλιστα, ανένδοτος. Εάν δεν 
βρει αυτό που ψάχνει, δεν τον νοιά-
ζει να κάνει γύρους για το επόμενο 
εξάμηνο. Η ρουμανική Γκαζ Μετάν 
κάποια στιγμή χτύπησε την πόρ-
τα του, αλλά της έριξε άκυρο. Κάτι 
που δεν είναι οικονομικά φερέγ-

γυα, κάτι που η πόλη εκεί εί-
ναι τραγική, δεν ψήθη-

κε ο παίκτης.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
Εύθραυστες ισορροπίες
 
Δύσκολο πράγμα να είσαι μία ζωή δεύτερος και ξαφνικά να αποφασίζεις 
να βγεις μπροστά. Καριέρα ως βοηθός προπονητή έκανε ο Ηρακλής Με-
ταξάς και ο ΠΑΣ Γιάννινα επέλεξε να του δώσει την μπαγκέτα. Στις προ-
ηγούμενες δουλειές του, όποτε χρειαζόταν έκανε και τον «κακό».  Το κά-
νει και τώρα, όμως. Υπήρξε το επεισόδιο με τον Ντουρουντό και μερικά 
καψώνια σε παίκτες. Τα πράγματα δεν πάνε καλά. Χαρακτηριστική μία 
ατάκα ποδοσφαιριστή στο πρόσφατο φιλικό με τον Αρη. «Δεν πάω να 
μιλήσω εγώ, ας κάνουν δηλώσεις αυτοί που 
ξεκίνησαν βασικοί». Και εάν δεν 
μπήκατε ακόμα στο νόη-
μα, έπεται και συ-
νέχεια με άλλα 
περιστατι-
κά.

ΝΕΟ ΠΡΟΣΩΠΟ Ο 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΟΥΣ 
ΚΛΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟΥ ΦΑΝ’Τ 
ΣΧΙΠ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΤΗΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΕ ΕΛΒΕΤΙΑ, 
ΚΟΣΟΒΟ, ΣΟΥΗΔΙΑ

SUPER 
LEAGUE

Η επιστροφή της Εθνικής Ελλάδας 
στην δράση πλησιάζει. Την 1η Σε-
πτεμβρίου είναι προγραμματισμένο 
το φιλικό με την Ελβετία στην Βασι-
λεία. Θα ακολουθήσουν οι δύο πρώ-
τοι αγώνες για τα προκριματικά του 
Μουντιάλ με Κόσοβο (5/9 – 21:45, 
Πρίστινα) και Σουηδία (8/9 – 21:45, 
ΟΑΚΑ). Κατά συνέπεια ο ομοσπον-
διακός τεχνικός, Τζον Φαν΄τ Σχιπ 
έκανε γνωστή και την αποστολή για 
τα συγκεκριμένα παιχνίδια. Σε αυτή 
υπάρχει κι ένα νέο πρόσωπο. Πρό-
κειται για τον Γιάννη Παπανικολά-
ου της Ρακόβ Τσεστοχόβα, που στο 
παρελθόν αγωνίστηκε σε Πανιώνιο 
και Πλατανιά. Αναλυτικά οι εκλεκτοί 
του Φαν’τ Σχιπ: Οδυσσέας Βλαχο-
δήμος, Αλέξανδρος Πασχαλάκης, 
Σωκράτης Διούδης, Θανάσης Αν-
δρούτσος, Μανώλης Σάλιακας, Πα-
ντελής Χατζηδιάκος, Κυριάκος Πα-
παδόπουλος, Κώστας Μαυροπάνος, 
Γιώργος Τζαβέλλας, Δημήτρης Γιαν-
νούλης, Κώστας Τσιμίκας, Λεονάρ-
ντο Κούτρης, Κάρλος Ζέκα, Κώστας 
Γαλανόπουλος, Παναγιώτης Ρέτσος, 
Τάσος Μπακασέτας, Σωτήρης Αλε-
ξανδρόπουλος, Γιάννης Παπανικο-
λάου, Ανδρέας Μπουχαλάκης, Μα-
νώλης Σιώπης, Μάριος Βρουσάι, 
Γιώργος Μασούρας, Ταξιάρχης Φού-
ντας, Δημήτρης Λημνιός, Χρήστος 
Τζόλης, Πέτρος Μάνταλος, Βαγγέλης 
Παυλίδης, Τάσος Δουβίκας. «Είμα-
στε ενθουσιασμένοι που θα δουλέ-
ψουμε και πάλι με τους παίκτες και 
κυρίως που επανέρχονται οι φίλα-
θλοι στις εξέδρες, καθώς στην Ελλά-
δα απολαύσαμε τελευταία φορά την 
υποστήριξη του κόσμου πριν από 
σχεδόν δύο χρόνια. Οι αγωνιστικοί 
στόχοι μας είναι σαφείς και αισιοδο-
ξώ ότι θα τους πετύχουμε, παρά τις 
αντικειμενικές δυσχέρειες που αντι-
μετωπίζουμε και έχουν αποτυπωθεί, 
δυστυχώς, στα αποτελέσματα των 
ελληνικών ομάδων στις διεθνείς δι-
οργανώσεις», είπε μεταξύ άλλων.

ΜΙΑ ΕΚΠΛΗΞΗ
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Όλα είχαν αρχίσει σ’ ένα ισπανικό εστιατόριο στο 
Μιλγουόκι. Λίγες μέρες πριν (καλοκαίρι του 2018) 
ανακοινώσουν οι Μπακς την πρόσληψη του «κο-
όυτς Μπαντ». Μετά τη συνάντησή του με τη δι-
οίκηση των Μπακς, ο Μπούντενχοζλερ κάλεσε 
τους Γιάννη Αντετοκούνμπο και Κρις Μίντλετον να 
φάνε πρωινό μαζί. Μάλιστα είχε κλείσει το εστια-
τόριο ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ για τους τρεις τους. Ανάμε-
σα σε αυγά και χαμόν ιμπέρικο, ο κόουτς ανέπτυξε 
το πλάνο του. «Πρέπει να παίζουμε γρηγορότε-
ρα. Να σουτάρουμε περισσότερα τρίποντα και 
να δημιουργούμε χώρο και σωστές αποφάσεις».
Έπαιξε μπέιζμπολ, ήταν αρχηγός στην ομάδα 
γκολφ και έκανε σπουδαία ρεκόρ στο μπάσκετ, 
σαν πλέι μέικερ στο σχολείο του. Ήθελε να παί-
ξει στο κολέγιο της Αριζόνα. Εκεί όμως δεν έγινε 
δεκτός… Plan B το 3ης κατηγορίας κολέγιο Πο-
μόνα. Προπονητής; Ο Γκρεγκ Πόποβιτς. Τον είδε 
σε βιντεοκασέτα (μιλάμε για το ’88) και του άρε-
σε. «Όμως έχω μια λίστα με τους 500 καλύτερους 
παίκτες και δεν είναι μέσα σε αυτούς. Δε μπορώ 
να το αντέξω για υποτροφία» απάντησε σ’ εκεί-
νον που του τον πρότεινε! Μετά από έξι παιδιά 
στο Κολέγιο, η οικογένεια δε μπορούσε να σηκώ-
σει άλλο οικονομικό βάρος. Όμως το πάλεψαν. 
Τα κατάφεραν.
Ο Μπούντενχολζερ ήταν γεννημένος προπονη-
τής. Στο κολέγιο οι συμπαίκτες του θυμούνται να 
τους κάνει… παρατηρήσεις στην ώρα της προ-
πόνησης.  Και πάντα κρατούσε σημειώσεις. Ήταν 
εξαιρετικός στο πως διάβαζε το παιχνίδι ειδικά 
στην άμυνα. Μόνο που δεν πρόλαβε να παίξει 
για τον Πόποβιτς ο οποίος έφυγε για να γίνει ασί-
σταντ τους Σπερς. Έπαιξε μπάσκετ για ένα χρό-
νο στη Δανία (είχε μέσο όρο 27,5 πόντους στη Βέ-
λιε) όπου έκανε και τον προπονητή κι επέστρεψε 
στη γενέτειρά του, την Αριζόνα.
Δεν είχε δουλειά. Και αποφάσισε να τηλεφωνήσει 
στον Γκρεγκ Πόποβιτς που μόλις είχε γίνει ασί-
σταντ στους Γουόριορς. Ο Πόποβιτς του πρότεινε 
να δουλέψει αμισθί και να «κόβει» τα βίντεο της 
ομάδας. «Θα είσαι τόσο μακριά μου ώστε ούτε θα 
σε ακούω και ούτε θα σε βλέπω». Ο Μπούντεν-
χολζερ δεν ήταν ηλιθιος. Φυσικά και το δέχτηκε. 
Κι όταν ο «Ποπ» έγινε GM στους Σπερς (1994) 
τον κάλεσε κοντά του. Πάλι για το βίντεο… Και 
το 1996, όταν ο Πόποβιτς έγινε πρώτος προπο-
νητής επέλεξε τον 26χρονο Μπούντενχολζερ ως 
ασίσταντ (νεαρότερος στο NBA τότε)
Απ’ εκεί έφυγε το 2013 για να γίνει πρώτος στην 
Ατλάντα. Σε πέντε σεζόν εκεί οδήγησε στις τέσσε-
ρις στα πλέι οφ τους Χοκς ενώ το 2016 έγινε προ-
πονητής της χρονιάς. Η συνέχεια με τους Μπακς 
είναι γνωστή.
Η αλήθεια είναι ότι όλοι περίμεναν πως θα πή-
γαινε η σχέση του με τον Αντετοκούνμπο. Ένα 
χρόνο μετά την υπογραφή, σε δηλώσεις του ο 
Γιάννης, ξεκαθάρισε τα πάντα: «Δεν πρόκειται να 
πω ψέματα. Όταν ο κόουτς ήρθε στην ομάδα, με 
έκανε να καταλάβω ότι μπορώ να πετύχω αρκε-
τά πράγματα. Ακόμα και κάποιες φορές που με 
πίεσε ή μου έκανε παρατήρηση, ήταν εκατό τοις 
εκατό σωστός. Θέλει να είμαι ενεργός συνέχεια».

ΑΠΟ ΑΠΛΗΡΩΤΟΣ 
ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ!
ΟΙ ΜΠΑΚΣ ΑΝΑΝΕΩΣΑΝ ΤΟΝ 
ΜΠΟΥΝΤΕΝΧΟΛΖΕΡ ΠΟΥ ΜΕ ΤΟΝ 
ΓΙΑΝΝΗ ΗΤΑΝ ΟΙ ΚΟΛΩΝΕΣ ΣΤΗΝ 
ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΤΙΤΛΟΥ
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Σ Η Ελβετία θα έχει 
την Πέμπτη τα βλέμματα 

του παγκόσμιου στίβου στραμμέ-
να πάνω της, καθώς η Λοζάνη φιλοξε-

νεί το Diamond League. Μια διοργάνωση 
που συγκεντρώνει κορυφαία ονόματα, ανάμε-
σά τους 19 αθλητές και αθλήτριες που κατέκτη-

σαν χρυσό μετάλλιο στους Ολυμπιακούς Αγώνες 
του Τόκιο. Μάλιστα, θα είναι και τρεις αθλητές που 

έσπασαν μέσα στη σεζόν παγκόσμια ρεκόρ στα αγω-
νίσματά τους. Ο Νορβηγός Κάρστεν Γουόρχολμ στα 
400μ. εμπόδια, η Γιούλιμαρ Ρόχας από τη Βενεζου-
έλα στο τριπλούν και ο Αμερικανός Ράιαν Κρούζερ 

στη σφαιροβολία. 
Με μεγάλο ενδιαφέρον αναμένεται η κούρσα 
των 100μ. γυναικών, με την Ελέιν Τόμπσον, 

αλλά και τα 3.000μ. με τον Νορβηγό Τζέ-
ικομπ Ινγκεμπρίγκτσεν και το επί 

κοντώ με τον Σουηδό Μόντο 
Ντουπλάντις!

ΠΑΝΔΑΙΣΙΑ ΑΣΤΈΡΩΝ!

Ο ολυμπιονί-
κης του ύψους Μουτάζ 

Εσά Μπαρσίμ από το Κα-
τάρ ακύρωσε τη συμμετοχή 

του στο Ντάιαμοντ Λιγκ στη Λο-
ζάνη, γιατί δέχθηκε πρόσκληση 
από τον εμίρη του Κατάρ. Ο σεΐ-
χης Ταμίν μπιν Χαμάντ Αλ-Τα-

νί τον κάλεσε στο σπίτι του 
και δεν μπορούσε να 

αρνηθεί!

Παντρεύτηκε πρόσφατα 
σε κλειστό κύκλο στην 
Κρήτη η πρωταθλήτρια 
στα 400μ. Ειρήνη Βασι-
λείου. Ανέβηκε τα σκα-
λιά της εκκλησίας με τον 
εκλεκτό της καρδιάς της 
Αναστάση Βλατάκη. Η 
Ελληνίδα πρωταθλή-
τρια θα αποφασίσει το 
επόμενο διάστημα αν 
θα συνεχίσει τον πρω-
ταθλητισμό. 

S
P
O
R
T
S

Η Τζαμαϊκανή Ελέιν Τόμπσον έφθασε 
στην Ελβετία με ιδιωτικό τζετ. Η ολυ-
μπιονίκης των 100μ. μετά το 10.54 στο 
Ντάιαμοντ Λιγκ του Γιουτζίν «απειλεί» το 
απίστευτο παγκόσμιο ρεκόρ με 10.49 της 
Αμερικανίδας Φλόρενς Γκρίφιθ- Τζόινερ. 
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TO ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ  
ΓΙΑ ΜΠΑΠΕ
ΤΑ 160 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΥΡΩ ΗΤΑΝ  
ΜΟΝΟ Η ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗ ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 
ΠΟΥ ΠΡΟΤΙΘΕΤΑΙ ΝΑ ΤΙΝΑΞΕΙ  
ΤΗΝ ΜΠΑΝΚΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΓΑΛΛΟ ΣΤΑΡ  

UEFA CHAMPIONS LEAGUE

«Κλείδωσαν» οι 32
Με την Σάλτσμπουργκ, την Σέριφ και τη Σα-
χτάρ να παίρνουν τα τελευταία εισιτήρια, 
ολοκληρώθηκε το ταμπλό της κλήρωσης 
των ομίλων του Champions League. Για 
πρώτη φορά στα χρονικά αυτή θα διεξαχθεί 
στην Κωνσταντινούπολη (19:00, MEGA, 
COSMOTE SPORT 1), με την κληρωτίδα να 
αναμένεται να βγάλει για ακόμα μια φορά 
συναρπαστικές μονομαχίες.  
1ο Γκρουπ: Τσέλσι, Μπάγερν Μονάχου, 
Μάντσεστερ Σίτι, Ατλέτικο Μαδρίτης, Βιγι-
αρεάλ, Ίντερ, Σπόρτινγκ Λισαβόνας, Λιλ.
2ο Γκρουπ: Ρεάλ Μαδρίτης, Μπαρτσελό-
να, Γιουβέντους, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, 
Παρί Σεν Ζερμέν, Λίβερπουλ, Σεβίλλη, Μπο-
ρούσια Ντόρτμουντ.
3ο Γκρουπ: Πόρτο, Άγιαξ, Λειψία, Αταλάντα, 
Ζενίτ, Μπενφίκα, Σάλτσμπουργκ, Σαχτάρ
4ο Γκρουπ: Μίλαν, Μπριζ, Βόλφσμπουργκ, 
Γιουνγκ Μπόις, Μάλμε, Σέριφ, Μπεσίκτας, 
Ντιναμό Κιέβου

Οι φημολογίες μετατράπηκαν σε προσφορά 
και πλέον η Ρεάλ Μαδρίτης βρίσκεται κι επί-
σημα στο κυνήγι του Κιλιάν Μπαπέ. Οι «με-
ρένγκες» κατέθεσαν πρόταση ύψους 160 εκατ. 
ευρώ στην Παρί Σεν Ζερμέν, ώστε να φέρουν 
τον Γάλλο άσο στην ισπανική πρωτεύουσα. 
Οπως ήταν φυσικό, οι Παριζιάνοι αρνήθηκαν 
την προσφορά, αλλά το πρώτο βήμα για μια 
ιστορική μεταγραφή έγινε. Ούτε ο ίδιος ο Φλο-
ρεντίνο Πέρεθ δεν περίμενε ότι ο Νάσερ Αλ Κε-
λάιφι θα δεχόταν ένα τόσο «γήινο» ποσό για 
το Νο1 αστέρι της ομάδας του. Ωστόσο, η «βα-
σίλισσα» μόλις άρχισε να... ζεσταίνεται. Ολοι 
γνωρίζουν ότι ο ισχυρός άνδρας των «μπλάν-
κος» είναι ικανός να τινάξει την μπάνκα, όταν 
θέλει έναν σταρ. 
Γι’αυτό και η δεύτερη, πιο βελτιωμένη πρότα-
ση δεν θα αργήσει να κατατεθεί. Εξάλλου, σε 
λίγα εικοσιτετράωρα η προθεσμία για προ-
σθήκες ολοκληρώνεται και η Ρεάλ θα πρέπει 
να φουλάρει για να καρπωθεί τις υπηρεσίες 
του 21χρονου. 
Πληροφορίες από την Ισπανία κάνουν λόγο 
ότι το ποσό μπορεί να ξεπεράσει τα 200 εκα-
τομμύρια και σε συνδυασμό με τις πιέσεις που 
ο Μπαπέ φέρεται να ασκεί στην Παρί, ίσως 
αποτελέσουν τους ρυθμιστικούς παράγοντες, 
ώστε οι Μαδριλένοι να αποκτήσουν τον πιο 
λαμπερό ποδοσφαιρικό αστέρα του πλανήτη. 
Επομένως, η πρώτη πράξη του σίριαλ ολο-
κληρώθηκε και αναμένεται με ιδιαίτερη αγω-
νία η επόμενη. 


 

γρ
α

φ
ει

 ο
 Σ

Π
ΥΡ

Ο
Σ 

ΓΙ
Α

Ν
Ν

Ο
Π

Ο
ΥΛ

Ο
Σ

ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΪΣ - Φερεντσβάρος 3-2 3-2

ΜΑΛΜΕ – Λουντογκόρετς 2-0 1-2

ΜΠΕΝΦΙΚΑ – PSV Αϊντχόβεν 2-1 0-0

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ – Μπρόντμπι 2-1 2-1

ΣEΡΙΦ – Ντινάμο Ζάγκρεμπ 3-0 0-0

MONAKO – Σαχτάρ Ντόνετσκ 0-1 2-2 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ PLAY – OFF CHAMPIONS LEAGUE
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ΚΟΝΦΕΡΕΝΣ 19:00
ΖΙΛΙΝΑ-ΓΙΑΜΠΛΟΝΕΤΣ 

OVER 3 1,70
Κατώτερη των προσδοκιών η Ζίλινα ηττήθηκε με το βαρύ 5-1 
στη Τσεχία που την θέτει ουσιαστικά εκτός διοργάνωσης. 

Αμφότερες θα παίξουν ανοιχτά και αναμένεται ένα 
ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι στη Σλοβακία. ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Η προτίμηση 
μας ξανά στα 

γκολ.

ΓΙΟΥΡΟΠΑ ΛΙΓΚ 22:00
ΛΕΓΚΙΑ ΒΑΡΣΟΒΙΑΣ-ΣΛΑΒΙΑ ΠΡΑΓΑΣ 

OVER 2,5 1,75
Η Λέγκια αποδείχθηκε σκληρό καρύδι με το 2-2 στην Πράγα 

να αφήνει τα πάντα ανοιχτά. Φαβορί δεν υπάρχει στη 
Βαρσοβία με την Λέγκια να έχει το ένθερμο κοινό στο 

πλευρό της.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 

σκοράρουν με 
άνεση.

ΓΙΟΥΡΟΠΑ ΛΙΓΚ 21:30
ΚΛΟΥΖ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ  

1 DNB 2,00
Ο Ερυθρός Αστέρας έκανε επίδειξη δύναμης στο Βελιγράδι 

με το 4-0 να καθιστά την ρεβάνς τυπική διαδικασία. Οι 
Ρουμάνοι θα παίξουν για την τιμή των όπλων με στόχο να 

φύγουν με ψηλά το κεφάλι από την διοργάνωση.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Συντηρητικό 
ποντάρισμα 
στην έδρα.

ΓΙΟΥΡΟΠΑ ΛΙΓΚ 18:00
ΑΛΑΣΚΕΡΤ-ΡΕΙΝΤΖΕΡΣ 

(-0,75) 2 1,70
Ζορίστηκε στο πρώτο ματς η Ρέιντζερς του Στίβεν Τζέραρντ 

αλλά συνεχίζει να είναι το φαβορί με το 1-0. Οι Σκωτσέζοι 
έχουν ποιότητα και αν παρουσιαστούν σοβαροί στην 

Αρμενία δεν θα συναντήσουν προβλήματα.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Διπλό με 
χάντικαπ 
παίζουμε.

ΓΙΟΥΡΟΠΑ ΛΙΓΚ 22:00 
ΑΝΤΒΕΡΠ-ΟΜΟΝΟΙΑ 

OVER 2,5 1,75

Με πρωταγωνιστή τον Λοίζου η Ομόνοια έκανε βήμα 
πρόκρισης στο ΓΣΠ. Το 4-2 της δίνει το προβάδισμα αλλά 
το έργο δεν θα είναι εύκολο στο Βέλγιο. Τα ρέστα της θα 
παίξει η Αντβέρπ και θα παραταχθεί με φουλ επιθετικό 

πλάνο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Ανάλογο 
ματς με 

το πρώτο 
αναμένω.

ΓΙΟΥΡΟΠΑ ΛΙΓΚ 21:00
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΙ-ΡΑΝΤΕΡΣ

 (+0,75) 1 1,75
Ματς δίχως αύριο για την Γαλατάσαραϊ με την πρόκριση στους 

ομίλους να επιβάλλεται. Οι Δανοί δεν έχουν να χάσουν 
κάτι θα παραταχθούν χωρίς άγχος και αν υποτιμηθούν 

μπορούν να κάνουν την ζημιά.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Θα 
στηρίξουμε το 

φαβορί.

ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΓΙΟΥΡΟΠΑ ΛΙΓΚ  
ΜΕ ΦΟΝΤΟ ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ

www.xosetips.com
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με την ψυχολογία και τον δείκτη αυτοπε-
ποίθησης όλων στα ύψη ξεκίνησε η Αλσού-
πολη τη θερινή της προετοιμασία με φόντο 
την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. 
Η επιστροφή στους αγωνιστικούς χώρους 
βρήκε όλους τους ποδοσφαιριστές να εί-
ναι ενθουσιασμένοι για το γεγονός ότι .. 
ξαναπάτησαν χορτάρι μετά από ένα πολύ 
μεγάλο διάστημα απραξίας, λόγω του κο-
ρωνοϊού και της … καραντίνας. Μα πάνω 
απ’ όλα πιο αποφασισμένους από ποτέ 
να διακριθούν, αλλά και να προσφέρουν 
τα μέγιστα, με ξεκάθαρη επιδίωξη μία πο-
ρεία αντάξια του ονόματος αι της δυναμι-
κής του συλλόγου που πρεσβεύουν. Στοι-
χείο, το οποίο χαροποίησε τα μέγιστα τον 
τεχνικό ηγέτη Θανάση Ψύλλια, ο οποίος με 
τη σειρά του έσπευσε να δώσει το δικό του 
ξεκάθαρο στίγμα ενόψει της νέας αγωνι-

στικής περιόδου: «Είμαστε όλοι μας πολύ 
χαρούμενοι για το γεγονός ότι επιστρέψαμε 
στους αγωνιστικούς χώρους μετά από ένα 
πολύ μεγάλο διάστημα αγωνιστικής απο-
χής. Όλοι οι ποδοσφαιριστές μου παρου-
σιάζονται ενθουσιασμένοι και κυρίως ανυ-
πόμονοι να ξεκινήσει η νέα σεζόν, Βέβαια, 
καλούμαστε να διαχειριστούμε κατάλλη-
λα το διάστημα της μεγάλης αγωνιστικής 
αποχής. Όλη αυτή την χρονική περίοδο 
που έχουμε μπροστά μας θα δουλέψουμε 
σκληρά, με ξεκάθαρη επιδίωξη να φανού-
με ανταγωνιστικοί και συμπαγείς στο προ-
σεχές πρωτάθλημα, που θα έχει πολλές ιδι-
αιτερότητες».

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 
Με ταχύτατους ρυθμούς συνεχίζουν στον 
Πανιώνιο Καισαριανής να θέτουν σε εφαρ-
μογή το πλάνο δράσης, που ανάγεται στην 
χάραξη του σχεδιασμού της νέας και ιδιαίτε-
ρα απαιτητικής σεζόν. Οι ιθύνοντες του φι-
λόδοξου σωματείου των ανατολικών προ-
αστίων δεν σταματούν τις ενέργειές τους 
που άπτονται στην στελέχωση του έμψυ-
χου δυναμικού, το οποίο θα κληθεί να πα-
λέψει την νέα σεζόν στα γήπεδα της Β’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ. Με ξεκάθαρη επιδίωξη μία 
όσο το δυνατόν πιο αξιόλογη παρουσία. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα η διοίκηση του 
Νίκου Χατζηλία προχώρησε στην επέκτα-
ση της συνεργασίας της με τον ακόμη αξιό-
λογο ποδοσφαιριστή. Ο λόγος για τον Στα-
μάτη Μυλωνά, ο οποίο θα εξακολουθήσει 
να προσφέρει απλόχερα τις υπηρεσίες του 
και την καινούρια σεζόν. Εξέλιξη, η οποία 
χαροποίησε τα μέγιστα τον τεχνικό ηγέτη 
Κώστα Ρούμπο και τους άμεσου συνεργά-
τες του. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Είμαστε 
στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε 
την ανανέωση συνεργασίας με τον Σταμά-
τη Μυλωνά. Ευχόμαστε υγεία και ότι καλύ-
τερο.» Παράλληλα, η διοίκηση προχώρησε 
και στην πρόσληψη του Ευάγγελου Γαλα-
τά, ο οποίος αναλαμβάνει το νευραλγικό 
πόστο του διευθυντή επικοινωνίας.

ΜΕΛΙΣΣΙΑ
Με ανακοίνωσή της η διοίκηση των Με-
λισσίων, γνωστοποιεί τα εξής: «Στο ρό-
στερ του Ομίλου μας εντάχθηκε και ο Άγ-
γελος Μούτσος. Βιογραφικό: Πέρασε από 
τον Νεοπεντελικό, την Αλσούπολη, την 
Nέα Ιωνία και τελευταία χρόνια στην A1 
Kατηγορία Hλείας, στο EΠITAΛIO και τις 
σεζόν 2019-2020 και 2020-2021 στον Ξε-
νοφώντα Kρεστένων όπου αναδείχθηκε 
από τους πρώτους σκόρερ του πρωτα-
θλήματος και νταμπλούχος Hλείας. Πρω-
τάθλημα-Kύπελλο (Σεζόν 2019-2020)». 

 «ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΟΜΑΛΑ» 
ΞΕΚΑΘΑΡΟΣ ΗΤΑΝ ΣΤΙΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ  
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΑΛΣΟΥΠΟΛΗΣ, 
ΘΑΝΑΣΗΣ ΨΥΛΛΙΑΣ

Ο Μαραθώνας 
αναβάλει  
την εκδήλωση
Τα προβλήματα συ-
νεχίζονται για τις 
ομάδες σε όλα τα 
επίπεδα. Και δεν εί-
ναι μόνον τα αγω-
νιστικά, αλλά και τα 
εξωαγωνιστικά. Για 
παράδειγμα η Μάχη 
Μαραθώνα, που πε-
ρίμενε να πάρει κα-
νένα ευρουλάκι, 
από την εκδήλωση 
του Σαββάτου, την 
ανέβαλε λόγω κορο-
νοϊού! Και το γαϊτα-
νάκι συνεχίζεται με 
ότι συνεπάγεται! 
* Ωπα παιδιά, όσοι 
εκδίδετε δελτία τύ-
που, να προσέχε-
τε… Μου στέλνει ο 
άλλος δελτίο τύπου 
για τρεις μικρούς 
που άλλαξαν στρα-
τόπεδο και πήγαν 
σ’ αυτό του Ολυμπι-
ακού, αλλά δεν μας 
γράφει τα επίθετα! 
Καλό κι αυτό! Δεν το 
κατάλαβα ποιος εί-
ναι ο φόβος; Στο πο-
δόσφαιρο αυτό δεν 
υπάρχει! Άλλωστε 
όλοι όσοι αγωνίζο-
νται εκείνο που θέ-
λουν να φτιάξουν εί-
ναι πρωτίστως να 
ακουστεί το όνο-
μά τους στα πέρα-
τα του κόσμου(!) και 
κανείς δεν παίζει για 
τη ψυχή της μάνας 
του! Γι αυτό καλό εί-
ναι όταν αναγράφο-
νται τα ονόματα να 
συνοδεύεται όλο το 
ονοματεπώνυμο! 
* Μάλλον έχει βο-
λευτεί στο Πόρτο 
Χέλι ο πρώην πρό-
εδρος της ΕΠΣΑΝΑ, 
Γιώργος Παπαμακά-
ριος! Δεν εξηγείται 
αλλιώς, πως τόσο 
καιρό, δεν λέει να 
το κουνήσει. Και όχι 
μόνον, αλλά από ότι 
μαθαίνω, έτσι θα το 
πάει και το Χειμώνα! 
* Κάτι κουβαδάκια 
είδε εκεί στον Άγ 
Προκόπιο της Νάξου 
και αμέσως το μυα-
λό μου πήγε στον 
Βλάση. Αλλά το έκο-
ψα με τη μια… Λέω 
δεν μπορεί να είναι 
το φιλαράκι μου… 
Δεν παίζει με κουβα-
δάκια, είναι ώριμος! 
Όμως δεν ξέρω αν 
πρέπει να το σταμα-
τήσω ή αν πρέπει 
να τον ρωτήσω, τι 
έκανε όλο το Καλο-
καίρι…

Ο Αλέξανδρος Χούσος, που πέρ-
σι αγωνίστηκε με τα χρώματα 
της Ν Ιωνίας, επιστρέφει και πάλι 
στην ομάδα της καρδιάς του, την 
Ελευθερούπολη με τη σχετική 
ανακοίνωση της ομάδος να ανα-
φέρει τα εξής: «Η Α.Ε Ελευθερού-
πολης κάνοντας επιλεκτικές και 
μεθοδευμένες μεταγραφικές κι-
νήσεις, ανακοινώνει τον μεσο-
επιθετικό Αλέξανδρο Χούσο. Ο 
20χρονος γρήγορος και εκρηκτι-
κός μεσοεπιθετικός, προέρχεται 
από την Ακαδημία του συλλό-
γου και επιστρέφει με την φα-
νέλα της Α.Ε Ελευθερούπολης 
ύστερα από ένα χρόνο παρου-
σίας του στην ομάδα της Νέας 
Ιωνίας και στο πρωτάθλημα της 
Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ, έχοντας 7 
συμμετοχές και πετυχαίνοντας 
ένα γκολ μέχρι την διακοπή του 
πρωταθλήματος λόγω της παν-
δημίας. Αναμένεται να αποτελέ-
σει πολύτιμο εργαλείο στα χέρια 
του προπονητή Πέτρου Αντω-
νίου. Αλέξανδρε Καλώς ήρθες 
στην Ελευθερούπολη! Σου ευ-
χόμαστε υγεία πάνω από όλα και 
πολλές επιτυχίες με την φανέλα 
της ομάδας μας!».

ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ
Την Δευτέρα 23-8 ξεκινάει η προ-
ετοιμασία του FC ATLAS LONG-
LIVED στις 17.00 στο γήπεδο της 
Αλεπότρυπας. Το προπονητικό 
Τιμ της ομάδας είναι προπονη-
τής Σλεποκουροβ Δημήτρης με 
συνεργάτες τον Τηλέμαχο Κο-
σμίδη και Τίμο Σλεποκούροβ και 
προπονητής τερματοφυλάκων ο 
Μάνος Παπαζαχαρίου. Η ομάδα 
κράτησε όλο τόν περσινό κορμό 
απέκτησε τόν έμπειρο αμυντικό 
Λάππας Επαμεινώνδας και συ-
ζητάει για άλλες δύο με τρεις με-
ταγραφές. Θέλω να ευχηθώ σε 
όλες τίς ομάδες καλή χρονιά με 
υγεία και να πραγματοποιήσουν 
τούς στόχους τους . Ο τεχνικός 
διευθυντής Λάππας Αλέξανδρος.

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ

Επέστρεψε ο 
Χούσος και φόρεσε 
ποδοσφαιρικά

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΑΡΗΣ

Ο Καραπάνος θα βοηθήσει
Άλλη μια προσθήκη ή καλύτερα επιστροφή στα 
πάτρια εδάφη για τον Γιώργο Καραπάνο, με 
την ανακοίνωση να αναφέρει τα εξής: «Ο Ολυ-
μπιακός Βάρης, ανακοινώνει την έναρξη συ-
νεργασίας με τον νεαρό Γιώργο Καραπάνο! Ο 
18-άχρονος ποδοσφαιριστής προέρχεται από 
την ακαδημία του Ολυμπιακού Βάρης, όπου 
και ξεκίνησε σε ηλικία 4 ετών! Σε ηλικία 10 ετών 
επιλέχθηκε για τα αγωνιστικά τμήματα της ΠΑΕ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, όπου και αγωνίστηκε για 4 χρό-
νια στις Κ-10, Κ-11, Κ-12 και Κ-13. Στη συνέχεια, 
μετακόμισε για οικογενειακούς λόγους στην 
πόλη του Μεσολογγίου, όπου και αποτέλεσε 
βασικό στέλεχος των Κ-14, Κ-16 και Κ-18 της 
Α.Ε. Μεσολογγίου (Γ΄ Εθνική), ενώ αποτέλεσε 
μέλος των Μικτών (Προ-Εθνικών) Ομάδων της 
Ε.Π.Σ. Αιτωλοακαρνανίας. Ένα εξαιρετικό και τα-
λαντούχο παιδί, επιστρέφει εκεί όπου έκανε τα 
πρώτα του ποδοσφαιρικά βήματα, ανοίγοντας 
πλέον και μια νέα σελίδα στη ζωή του, αυτή του 
σπουδαστή. Καλωσορίζουμε τον Γιώργο στην 
επιστροφή του στο «σπίτι» του, στην οικογέ-
νεια του Ολυμπιακού Βάρης, και του ευχόμα-
στε υγεία, πρόοδο σε κάθε επίπεδο (αθλητικό 
και ακαδημαϊκό) και κάθε επιτυχία με τα αγαπη-
μένα του ερυθρόλευκα!».

This is Athens

҂ Ο Θανάσης Ψύλλιας
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ΧΑΛΚΙΝΟΣ  
Ο ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

ΜΕΤΑΛΛΙΟ  
ΚΑΙ Ο 
ΜΙΧΑΛΕΝΤΖΑΚΗΣ

Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ  
ΤΗΣ ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΕ 
15-6 ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟ  
ΣΤΟΝ ΜΙΚΡΟ ΤΕΛΙΚΟ

ΤΕΡΜΑΤΙΣΕ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΘΕΣΗ 
ΣΤΑ 100 ΜΕΤΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟ  
ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ S8

Οι Παραολυμπιακοί Αγώνες στο Τόκιο 
ξεκίνησαν την Τρίτη και το ενδιαφέρον 
είναι μεγάλο. Η Ελλάδα συμμετέχει με 
44 αθλητές και αθλήτριες. Υπάρχουν 
προσδοκίες για επιτυχίες, με τα μη-
νύματα να ήρθαν άμεσα και να είναι 
άκρως αισιόδοξα. Την αρχή έκανε ο 
Παναγιώτης Τριανταφύλλου. Ο Έλλη-
νας πρωταθλητής της ξιφασκίας ανέ-
βηκε στο τρίτο σκαλί του βάθρου στη 
δεύτερη κατηγορία της σπάθης. Στον 
ημιτελικό ηττήθηκε από τον Πολωνό 
Άντριαν Κάστρο με 15-9. 
Αντίπαλός του στον μικρό τελικό ο Μα-
ξίμ Βαλέ, τον οποίο νίκησε εύκολα με 
σκορ 15-6. Για να τα καταφέρει, έπρε-
πε να σημειώσει πέντε σερί πόντους, 
ενώ είχε ελαφρύ προβάδισμα (5-3) και 
φτάνοντας στο 10-3 ουσιαστικά «κλεί-
δωσε» το 95ο μετάλλιο της Ελλάδας 
σε παραολυμπιακούς. Να θυμίσουμε 
ότι ο Τριανταφύλλου είχε κατακτήσει 
το ασημένιο μετάλλιο στους Παραο-
λυμπιακούς Αγώνες του Ρίο, ενώ εί-
ναι ο μόνος αθλητής στην ιστορία της 
ξιφασκίας που έχει κατακτήσει μετάλ-
λιο σε παραολυμπιακά τουρνουά.

Ο Τριανταφύλλου έδειξε τον δρό-
μο με τον Δημοσθένη Μιχαλεντζά-
κη να τον ακολουθεί. Αυτή την φορά 
το χάλκινο μετάλλιο ήρθε στα 100 
μέτρα ελεύθερο της κατηγορίας S8 
στην κολύμβηση. Ο Μιχαλεντζάκης 
κατέκτησε την τρίτη θέση κάνοντας 
μια πολύ καλή κούρσα. Ο 22χρονος 
πρωταθλητής κάλυψε την απόστα-
ση σε 58.73 και ανέβηκε στο τρίτο 
σκαλί του βάθρου, την ώρα που ο 
Αυστραλός Μπεν Πόπαμ κατέκτησε 
το χρυσό μετάλλιο με επίδοση 57.37 
και ο Ρώσος Αντρέι Νικολάεφ πήρε 
το ασημένιο με 57.69. Να λοιπόν που 
οι Έλληνες αθλητές έχουν μπει δυ-
νατά στους Παραολυμπιακούς Αγώ-
νες του Τόκιο και φέρνουν αξιόλογες 
διακρίσεις για την Ελλάδα.



Ο ΡΟΥΜΑΝΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΞΕΡΕΙ ΝΑ 
ΦΤΙΑΧΝΕΙ ΟΜΑΔΕΣ ΓΙΑ ΤΙΤΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΙ 
ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΕ ΑΚΠΟΜ, ΜΙΤΡΙΤΣΑ, ΣΙΝΤΚΛΕΪ 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΡΓΗΣΑΝ ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ 
ΙΔΑΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΩΘΗΣΗ

Η Τούμπα την προηγούμενη Πέμπτη χειροκρό-
τησε τους παίκτες και τον προπονητή του ΠΑΟΚ, 
με τον κόσμο να παροτρύνει μέχρι τελευταία στιγ-
μή τους ποδοσφαιριστές και να τους σπρώχνει 
στην ισοφάριση με τη Ριέκα. Ούτε μία στιγμή η 
κερκίδα δεν μετέδωσε γκρίνια και μιζέρια. Σε αντί-
θεση με το κλίμα που επικρατεί στα social media 
εκεί όπου αν κανείς δεν γνωρίζει και διαβάσει 
σχόλια, θα νομίζει ότι ο ΠΑΟΚ δεν είναι κυπελ-
λούχος Ελλάδας. Πως τα τελευταία χρόνια δεν κα-
τέκτησε περισσότερους τίτλους από όσους είχε 
πάρει σε όλη την ιστορία του. Και ότι είναι ένα 
ακυβέρνητο καράβι με έναν μεγαλομέτοχο να τα 
έχει παρατήσει και με ένα ρόστερ που δεν μπο-
ρεί να κερδίσει κανέναν. 
Υπερβολές δηλαδή και ένα κλίμα ιδιαίτερα αρνη-
τικό, το οποίο ως ένα σημείο «κατασκευάστηκε» 
από κάποιους που θέλουν να δημιουργήσουν 
πρόβλημα και είναι... επιστήμονες στο να παρα-
σέρνουν τον κόσμο. Και άλλους που τους βολεύ-
ει η κατάσταση για δικούς τους λόγους (ή ίδιους) 
και δεν έκαναν τίποτα για να το ανατρέψουν. 
Τα πράγματα δεν είναι καθόλου έτσι, όπως θέ-
λουν κάποιοι να τα μεταφέρουν. Υπήρξε καθυστέ-
ρηση στις μεταγραφές (την οποία τονίσαμε και 
εμείς), κάτι που είναι συνηθισμένο στην Τούμπα. 
Αυτό όμως δε σημαίνει σε καμία περίπτωση πως 
ο ΠΑΟΚ δεν ενισχύθηκε και δεν θα είναι πρωτα-
γωνιστής και φέτος. Προχθές ήρθε στη Θεσσα-
λονίκη ο Τσούμπα Άκπομ. Οταν πωλήθηκε πριν 
τους αγώνες με την Κράσνονταρ για τα πλέι οφ 
του Τσάμπιονς Λιγκ, όλοι που τώρα κράζουν την 
επιλογή του ΠΑΟΚ, γκρίνιαζαν που έφυγε και είχε 
ο δικέφαλος μία τόσο μεγάλη απώλεια. 
Ενας ποδοσφαιριστής που όταν έφυγε ο Πρίγιο-
βιτς, στα μισά της σεζόν 2018-2019, έκανε όλους 
στη Θεσσαλονίκη να ξεχάσουν την απουσία του 
Σέρβου. Με τις εξαιρετικές του εμφανίσεις που 
έφεραν το νταμπλ. 
Σήμερα, έρχονται στην Τούμπα, οι Σιντκλεϊ και Μι-
τρίτσα. Οι δύο παίκτες, ίσως δεν είναι ιδιαίτερα 
γνωστοί στο ευρύ κοινό, εγγυάται ωστόσο για αυ-
τούς ο Ραζβάν Λουτσέσκου, ο προπονητής που 
έχει φέρει τόσες επιτυχίες στον ΠΑΟΚ και επέ-
στρεψε ακριβώς για αυτόν το λόγο. Για να κινού-
νται όλα γύρω από την ασφάλεια που προσφέ-
ρει η εμπειρία, οι γνώσεις και η ικανότητα του. 
Άλλωστε το σημαντικότερο για μία ομάδα σαν 
τον ΠΑΟΚ που έχει ούτως ή άλλως αρκετούς παί-
κτες αξίας στο ρόστερ του, είναι η χημεία η αυ-
τοπεποίθηση και η σταθερότητα. Χαρακτηριστι-
κά  που δεν υπήρχαν πέρσι λόγω των πολλών 
αλλαγών στο ρόστερ αλλά και της αλλαγής στην 
τεχνική ηγεσία. Αν υπάρξει και μία ακόμη προ-
σθήκη αξίας όπως ο Τζιοβίνκο για παράδειγμα 
ή κάποιος άλλος φυσικά θα δώσει το κάτι παρα-
πάνω στην ομάδα ωστόσο ακόμη και να μην γί-
νει ποιος μπορεί να ξεγράψει τον ΠΑΟΚ του Λου-
τσέσκου για την κατάκτηση του τίτλου; Κανείς.

ΜΗΝ ΞΕΓΡΑΦΕΤΕ 
ΤΟΝ ΠΑΟΚ  
ΤΟΥ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΙΤΣΗΣ
Λόγια του Βαρδάρη...


